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     DISSZEMINÁCIÓ, MEGISMERTETÉS ÉS KOMMUNIKÁCIÓ 
 
 
 
 
 
 

NA2 
 
Az EGEE (Enabling Grids for E-sciencE) kifejezetten előnyös 
tudományos kutatók, üzleti vezetők és döntéshozók számára. A gridre 
jelenleg támaszkodó felhasználóknak folyamatosan követniük kell az új 
fejlesztéseket, és az EGEE igyekszik újabb közösségeket bevonni a 
griddel dolgozók körébe. Ezen cél eléréséhez alapvetően lényeges a 
világos kommunikáció. 

 
Az EGEE disszeminációs, megismertetési és kommunikációs 
tevékenysége (NA2) felelős a kommunikációs csatornák 
fenntartásáért a központi projektek számára. így a nyilvános 
weboldalt, anyagokat és kiadványokat készít valamint konferenciákat 

rendezvényeket, médiakapcsolatokat, regionális tevékenységeket szervez és segíti 
üzleti szféra elérését. 

 
A nyilvános weboldal a legfőbb eszköz a projekt-információk gyors terjesztésére és egyben egy online felhasználói közösség 
kialakítását is segíti. Az oldal híranyagokat, RSS híreket, közelgő eseményeket, kapcsolattartási információkat, 
médiaanyagokat általános és technikai projekt-információkat tartalmaz. 
 
A csoport rendszeres időközönként hírlevelet jelentet meg az EGEE közösség számára és közreműködik a nemzetközi 
kiadványokban rendszeresen megjelenő cikkek bemutatásában is. Az elmúlt időben egy sor könyvet, brosúrát, posztert és 
röplapot tervezett és készített a grid közönség számára. Ezek a kiadványok és a különböző multimédiás anyagok online 
módon elérhetők a projekt weboldaláról. 
 
A tudományos társasággal való kommunikáció egyik legfontosabb módja a konferenciákon és rendezvényeken való 
részvétel. Az NA2 támogatja, segíti az EGEE rendezvényeit. Így pl. évente megrendezett EGEE konferenciákat, melyek több 
mint 600 résztvevőt vonzanak évente, valamint a felhasználói fórumokat és a közkedvelt üzleti napokat. A rendezvényekre 
az NA2 igény szerint nyomtatott anyagokat, sablonokat és konferencia-standokat biztosít. 
 
Az NA2 média-meghívókat, információs csomagokat, sajtócsomagokat és sajtóközleményeket tervez és szervez, hogy a 
média figyelmét felhívja az EGEE eseményeire és kiemelje a projekt profilját a nemzetközi sajtó számára. 
  
A projektben résztvevő országok közül 24 ország vesz rész az NA2 tevékenységben. A partnerek fő feladata, hogy segítsék 
az EGEE projektet a célok elérésében, a helyi médiával történő kapcsolatépítésében, anyagok lefordításában, helyi 
rendezvények szervezésében és a helyi weboldalak fenntartásában. 
 
Az NA2 védőszárnyai alatt kapnak kiterjedt támogatást az üzleti körök az ún. üzleti fórumon és az üzleti társaságokon 
keresztül. A cél a grid reklámozása a különböző kereskedelmi ágazatok által és az ipar griddel szemben támasztott 
követelményeinek megértése. Trust-IT által vezetett proaktív program része az a speciális fórum, melyet az évenkénti EGEE 
konferenciák alkalmával rendeznek meg. A Trus-IT koordinálásával számos ipari nap is megrendezésre kerül, melyek célja a 
technológiai transzfer lehetséges területének felderítése és új üzleti alkalmazások bevonása. 
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További információk: 
 
Látogasson el az EGEE weboldal Sajtó szobájába: http://www.eu-egee.org/index.php?id=228 . 
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